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Objet : compte rendu de la séance du conseil municipal du 25/09/2018 
******** 

 
COMPTEUR LINKY 
Monsieur FAZILLE, référent de la commune pour ENEDIS est venu donner des informations 
aux élus sur l’installation des compteurs LINKY. Ce compteur est dit communicant car il permet 
de transmettre des informations à distance en utilisant la technologie du Courant Porteur en 
Ligne (CPL). Brève coupure lors de l’intervention, 30 minutes en moyenne. Aucuns travaux 
d’aménagement ne seront nécessaires.  Intervention complète gratuite. Le compteur Linky ne 
conduit pas à une augmentation significative du niveau de champ électromagnétique ambiant. Le 
nouveau compteur mesure simplement la consommation globale d’électricité du foyer. Aucune 
information personnelle ne peut être transmise à un tiers sans accord explicite. Les données sont 
sécurisées, mise en place d’un dispositif complet pour anticiper, détecter et juguler toute tentative 
d’intrusion. 
La pose du compteur est obligatoire, encadrée par la loi. Les communes ne peuvent pas interdire 
le déploiement des compteurs sur leur territoire. 
 
MONTELIMAR-AGGLOMERATION 
Rapportrice Madame Pascale BLACHE 

- Rapport d’activité 2017 
- Compte administratif 2017 

Les documents sont mis à la disposition du public au secrétariat de mairie. 
 
POINT SUR LE TRAVAIL DES AGENTS DU SERVICE TECHNIQUE 

- réparation de nids-de-poule et goudron 
- enlèvement des graffitis 
- taille et nettoyage des espaces verts 
- arrosages des fleurs et massifs 
- tontes et traçages aux stades 
- réparations diverses dans le village 
- encombrants et vidage poubelles 
- tronçonnage de divers arbres et nettoyages suite aux orages violents 
- désherbage 
- nettoyage de la fontaine, des fossés et du village 
- participation aux réceptions diverses du village, montage et démontage podium, … : MJC, 

Fêtes du village 
- préparation et aide à la course cycliste féminine 
- nettoyage du canal 
- démontage matériel à l’ancienne cantine et peinture 
- formations diverses 
- distribution courriers municipaux 

 
REMERCIEMENTS 
Monsieur Bruno ALMORIC remercie les associations, les bénévoles, les élus et le service 
technique pour leur implication : 
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- lors du tour cycliste féminin international pour lequelle la ville de Montboucher sur 
Jabron a été ville étape. 

- le forum des associations 
- lors de l’accueil des représentants de la ville de Ronchis (Italie). Jumelage mené par le 

comité de Jumelage de Montboucher sur Jabron. 
 
COMITE DE JUMELAGE 
Le serment de jumelage avec la Ville de Ronchis sera soumis au vote lors d’un prochain conseil 
municipal. Le jumelage sera à l’honneur, le 6 avril prochain, en Italie, et à Montboucher sur 
Jabron pendant la fête du village en juin prochain. 
 
QUELQUES DATES  
12/10/2018 : goûter des anciens 
13/10/2018 : journée multi-jeux à la MJC avec, en soirée, une représentation gratuite par la 
troupe de théâtre « Ici et d’ailleurs », entrée gratuite avec libre participation. 
24 et 25 novembre 2018 : marché de Noël organisé par la MJC. 
03/11/2018 : bourse aux jouets organisé par la M.J.C. 
 
PARC PHOTOVOLTAÏQUE 
Le défrichement et le déboisement dans l’ancienne carrière devraient  être effectués entre octobre 
et novembre 2018. 


